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Мы, нижеподписавшиеся, приобрели права требования на квартиры в первой очереди ЖК Борисоглебский у  ООО «СКМ Групп». СКМ групп является участником долевого строительства по договорам № ИКГС-00021, 00022, 00023 застройщиком по которому является ООО «ИК Гарантия Строй». Наши соглашения об уступке прав требования зарегистрированы в ФРС. 

Построенная первая очередь  ЖК Борисоглебский введена в эксплуатацию  в конце декабря 2008. В нарушение статьи 8 Федерального закона от 30.12.2004 N 214-ФЗ  "ОБ УЧАСТИИ В ДОЛЕВОМ СТРОИТЕЛЬСТВЕ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ И ИНЫХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ " Застройщик – ИК Гарантия Строй  отказывается передавать нам квартиры. 

По словам представителей  ИК Гарантия Строй, их компания не признает факт уступки прав требований, так как в соглашениях об уступке должны быть три подписи: СКМ групп,  физическое лицо и  ИК Гарантия Строй. 

Конфликт между СКМ и Гарантией Строй начался из-за отказа СКМ утвердить перенос сроков  сдачи первой очереди ЖК Борисоглебский. С мая 2008 года Гарантия Строй в отместку перестала подписывать соглашения об уступке. Тем не менее, Федеральная регистрационная служба регистрирует соглашения об уступке и без третьей подписи Застройщика, тем самым подтверждая полную юридическую чистоту подобных сделок. 

Возникает опасный прецедент появления «обманутых  дольщиков», обманутых вопреки положений Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ. Более того, аналогичным образом пока развивается ситуация и с другим объектом ООО "ИК "Гарантия-Строй" - ЖК "Кратово" (Раменское, ул. Коммунистическая), сдача которого планируется в ближайшие месяцы. Таким образом, количество потенциальных "обманутых дольщиков" может еще увеличиться. Мы готовы обратиться в суд и в средства массовой информации для защиты своих интересов , не исключаются и акции пикетирования офисов Гарантия Строй и здания районной администрации.

Просим Вас разобраться в сложившейся конфликтной ситуации и в соответствии со статьей  23 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ повлиять на компанию ИК Гарантия строй с целью признания наших прав на квартиры.  

